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Lettera a mezzo posta elettronica
Spett.li  SOCIETÀ IN ELENCO

e p.c. Ufficio Tecnico Federale FIR – Roma

e p.c. Ufficio Giudice Sportivo FIR – Roma

e p.c. Ufficio Amministrazione FIR – Roma
e p.c. Uff. Centro Studi (comm.ne campionati)

e p.c. Comitato Regionale Emilia Romagna
e p.c. Comitato Regionale Toscana
e p.c. Comitato Regionale Umbria

Campionato Nazionale serie C s.s. 2010/2011 – 1^ FASE

AREA 3 – Fase Regionale - Marche Girone 1

AREA 3 – Fase Interregionale – Emilia Romagna / Marche Girone 2

Comunicato GSR/C/06 BIS
Riunione del 01/12/10




Jesi, 01 dicembre 2010
Prot. n. 579/10  
RETTIFICA COMUNICATO GSR/C/06
Il Giudice Sportivo Regionale

PRESO ATTO 
di quanto segnalato in data 30/11/2010 dal Direttore di Gara sig. DOMENICO PISTOLESI in merito a quanto riportato nel Comunicato GSR/C/06 del 25/11/2010 prot. 560/10, in cui si scriveva

ILLECITI TECNICI A CARICO DI GIOCATORI – SQUALIFICHE

- CURI FABIO, della ASD RUGBY CLUB SAMBENEDETTESE 1973, espulso al  5° del 2° tempo rilevato dal referto infrazione art. 26/1 lett. H); R.d.G. (parole offensive e comportamento irriguardoso nei confronti del direttore di gara) tre settimane di squalifica(dal 22/11/2010 al 12/12/2010 compresi) .
- MOSCA GIACOMO, della PRAETORIANI RUGBY RECANATI ASD, espulso al  5° del 2° tempo rilevato dal referto infrazione art. 26/1 lett. H); R.d.G. (parole offensive e comportamento irriguardoso nei confronti del direttore di gara) tre settimane di squalifica(dal 22/11/2010 al 12/12/2010 compresi) .
Considerando corretta la norma violata ed indicata, mentre nel Comunicato stesso risulta essere errata la descrizione riportata e conseguentemente risulta essere eccessiva la sanzione rispetto al fatto descritto in referto,

DICHIARA 
nulla la sanzione erroneamente riportata nel precedente comunicato GSR/C/06 a carico dei tesserati di cui sopra
RETTIFICA 
pertanto il comunicato GSR/C/06 - ERRATO – riducendo la sanzione iniziale e disponendo che lo stesso alla voce “illeciti tecnici a carico dei giocatori - squalifiche” debba invece correttamente riportare:
ILLECITI TECNICI A CARICO DI GIOCATORI – SQUALIFICHE

- CURI FABIO, della ASD RUGBY CLUB SAMBENEDETTESE 1973, espulso al  5° del 2° tempo rilevato dal referto infrazione art. 26/1 lett. H); R.d.G. (parole ingiuriose nei confronti di un giocatore) una settimana di squalifica(dal 22/11/2010 al 28/11/2010 compresi) .
- MOSCA GIACOMO, della PRAETORIANI RUGBY RECANATI ASD, espulso al  5° del 2° tempo rilevato dal referto infrazione art. 26/1 lett. H); R.d.G. (parole ingiuriose nei confronti di un giocatore) una settimana di squalifica(dal 22/11/2010 al 28/11/2010 compresi) .
fermo il resto.

Jesi, lì 01 dicembre 2010 






Il Giudice Sportivo Regionale



    (Avv. Antonio Grassetti)    

N.B.: Al fine di rendere effettiva la durata delle sanzioni irrogate, le scadenze delle stesse possono essere soggette automaticamente a prolungamento qualora il Consiglio Federale deliberi una sospensione dell’attività agonistica, ai sensi dell’art. 90/3 e 4 del Regolamento di Giustizia.

	la segreteria del GSR
	il Giudice Sportivo Regionale

	Sig.ra Anna Raffaela Caliendo
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